

CONSILIUL LOCAL: FÂNTÂNA –MARE

Județul: SUCEAVA

Consilier local: CRĂCIUN DORIN-VASILE

Raport de activitate anual al consilierului Crăciun Dorin Vasile pentru anul 2023

Subsemnatul CRĂCIUN DORIN-VASILE, ales în luna iunie 2020 în calitate de consilier local pentru Consiliul Local Fântâna – Mare, Județul: Suceava, din partea PNL, prezint următorul Raport de activitate pentru anul 2023.

În decursul anului 2023 am susținut și promovat toate proiectele de hotărâre care au contribuit la dezvoltarea comunei și au vizat interesele cetățenilor acestei comune.

În calitate de membru al comisiei pentru cultură, culte, învățământ, muncă, sănătate, protecția familiei și a persoanelor aflate în nevoi am colaborat mereu cu ceilalți membri ai comisiei, precum și cu toți consilierii locali în vederea soluționării favorabile a proiectelor ce vizau activitatea comisiei din care fac parte. Astfel am participat mereu la întrunirile comisiei premergătoare sesiunilor ordinare ale Consiliului Local unde consider că mi-am adus și eu aportul la susținerea unor propuneri, cum ar fi: acordarea dreptului de a beneficia de însoțitor pentru unele persoane invalide care au depus dosare în acest sens, acordarea de sprijin pentru persoanele care au avut unele probleme cauzate de incendii, acordarea de teren pentru ridicarea unei case de locuit pentru familiile tinere care au solicitat acest lucru conform legii, etc.

Împreună cu ceilalți colegi din Consilul Local am participat la toate ședințele de dezbatere pe diferite teme de importantă majoră pentru comunitatea noastră.

În decursul anului 2023 am participat activ la lucrările ședințelor ordinare ale Consiliului Local, în calitate de președinte de comisie și mi-am dat votul pentru toate proiectele care au avut menirea de a aduce prosperitatea și promovarea comunei noastre.

În relația cu membrii comunității care m-au sprijinit consider că este cel mai important să acordăm totdeauna atenția necesară și să sprijinim atunci când ești solicitat, pentru că atunci simți cu adevărat că poți fi util celor din jur.

Având o echipă puternică, consider că împreună vom reuși să implementăm proiecte care vor conduce la dezvoltarea constantă a comunei Fântâna –Mare.

Consilier Local:
CRĂCIUN DORIN-VASILE